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Υποδοχή της Τιμίας Ζώνης στη Μονή Τιμίου 
Προδρόμου στη Μεταμόρφωση Χαλκιδικής
/ Ιερές Μονές

Με βαθιά συγκίνηση, εκκλησιαστική μεγαλοπρέπεια και τη 
δέουσα ευλάβεια, η Χαλκιδική υποδέχθηκε το πρωί της 
Τετάρτης 20 Μαϊου 2026 το ιερότερο κειμήλιο της Παναγίας. Η 
Τιμία Ζώνη της Θεοτόκου πραγματοποίησε ολιγόωρη, ιστορική 
στάση στην Ιερά Μονή Τιμίου Προδρόμου στη Μεταμόρφωση 
Χαλκιδικής, κατά τη διάρκεια του ταξιδιού της προς τη Σερβία.

Το θεομητορικό κειμήλιο εξήλθε το πρωί από την Ιερισσό και μεταφέρθηκε από τον 
Καθηγούμενο της Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου, Γέροντα Εφραίμ.
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Στην είσοδο της Ιεράς Μονής στη Μεταμόρφωση, η ατμόσφαιρα ήταν ιδιαίτερα 
φορτισμένη και κατανυκτική.

Την Τιμία Ζώνη υποδέχθηκαν επίσημα ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Κασσανδρείας κ.κ. Νικόδημος, η Ηγουμένη Μαριάμ, η αδελφότητα των 
μοναζουσών, καθώς και η Αντιπεριφερειάρχης Χαλκιδικής Κατερίνα Ζωγράφου, η 
οποία τίμησε με την παρουσία της τη σπουδαία αυτή θρησκευτική εκδήλωση.



Εκατοντάδες πιστοί από τη Χαλκιδική κατέκλυσαν τον προαύλιο χώρο για να 
λάβουν τη χάρη της Παναγίας. Στο ιερό κειμήλιο αποδόθηκαν οι δέουσες τιμές, 
ενώ οι καμπάνες του μοναστηριού ηχούσαν χαρμόσυνα. Σε μια άκρως συγκινητική 
χειρονομία, οι μοναχές έραναν την ιερή πομπή με άνθη και δάφνες κατά την 
είσοδό της στο μοναστήρι.



Δέηση στο Καθολικό της Μονής και οι ομιλίες για τα Θαύματα 
της Παναγίας

Στη συνέχεια, η πομπή κατευθύνθηκε στο Καθολικό της Μονής, όπου εψάλη 
επίσημη δέηση και παράκληση προς την Υπεραγία Θεοτόκο. Ο Μητροπολίτης 
Κασσανδρείας εξέφρασε τις θερμές και ειλικρινείς του ευχαριστίες προς τον 
Γέροντα Εφραίμ για την απόφασή του να σταματήσει στη Μητρόπολη με το σεπτό 
κειμήλιο της Θεοτόκου. Στον λόγο του, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στη μεγάλη 
ευλογία που έχουν οι πιστοί της περιοχής, οι οποίοι αξιώθηκαν να προσκυνήσουν 
ένα τόσο ανεκτίμητο κειμήλιο της ορθοδοξίας.



Από την πλευρά του, ο ηγούμενος Εφραίμ της Μονής Βατοπαιδίου αναφέρθηκε 
εκτενώς στο ιστορικό της Τιμίας Ζώνης. Όπως τόνισε, το κειμήλιο φτιάχτηκε από 
την ίδια την Παναγία και στη αργότερα δωρήθηκε στην Ιερά Μεγίστη Μονή 
Βατοπαιδίου του Αγίου Όρους, όπου και φυλάσσεται. Ο Γέροντας Εφραίμ 
υπογράμμισε ότι η Τιμία Ζώνη επιτελεί πολλά θαύματα ανά τον κόσμο και ότι η 
Παναγία δίνει πάντοτε μεγάλες ευλογίες σε όσους την επικαλούνται με πίστη.

Μετά το πέρας της σύντομης αυτής στάσης, η πομπή αναχώρησε για τον τελικό 
της προορισμό, τη Σερβία.
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